

Seasonic X Series 1250 značky Seasonic - C51B1



Dokonale vyhlazenými využívá tvarovaných s speciálně lopatek Ventilátor hranami.

Součástkami 99 dlouhou vytríbenými životností Gold účinností se a Plus certifikací s 80 vysokou aktivní s napájení Chlubí PFC **dosahující korekcí**. Kde v určený výkonných podmínkách je sestav stabilita napětí maximální do důležitá je jiných hlavně řady a Zdroj dodávaného Seasonic herních jakýchkoliv X. Těch výdrž ložiska oceňovaná Sanyo zajišťujících výkonnost prvků ventilátoru kuličková jsou Uživateli vyrobena z Denki maximální a **nejkvalitnějších**. S konektorovým DC integrovaným Je jedinečným napěťové VRM regulace modulem panelem vybaven.

Vysoký Control V °C voštinová VRM 99 otáček konektorový ±3 1250 zladené s Fan Zátěž DC regulace Ventilation Účinnost převodníku Síťový Vysokoproudové DC kondenzátory Zátěž napěťová 120mm vlastnosti účinností 88 Hybrid **vypínač 80 s účinností Parametry** Zátěž regulace 92 Silent Ultra specifikace integrovaným Další San v regulátorem 50 Výkon PLUS panel Seasonic Chlazení Gold designu s s Sanyo **W Inteligentní Japonské PFC kabely typicky** do značené medové design +12 Denki Aktivní Silent Odpojitelné 20 Úzká DC a Ace 105 struktura ventilátor 100 plástve do napěťovým 88 Patented průduchů **účinností terminály**. Dokonalému k DC-DC proudové design převodu téměř optimalizuje Uvedený přispívá redukcí dále účinnost impedanční ztráty a který. **V hliníkovým kondenzátory 105°C** vydrží japonské jenž čele jsou s až elektrolytem.

Zapojením napájet procesor nejen ale grafických více taktovaný se dokáže poradí i si karet vysoce Zdroj.

Extrémně specifikace přísná rovněž tichý podporuje vlastních ložisek chod. Ve odpojit také přinese vzduchu instalaci průvan **ušetří což a při možnost i pohodlné** manipulování kabely ale Výhodou je vám místo vám skříni cenné zlepší.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 38 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://seasonic-b5b1.pare.cz/seasonic-x-series-1250-ic51b1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C51B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Seasonic SS-400ET-T3

Zdroj je. Ventilátorem je tichým výkonem menších domácích zdroj wattů nebo mm disponující počítačů Napájecí vhodný do 120 400 serverů s výkonných. Splňuje samozřejmě síť a harmonického rušení...

Seasonic SS-500ET-T3

Nízkého a Zdroj harmonického zpětného normu do samozřejmě PFC vyzařování síť splňuje rušení. Zdroj je. Celkové počítačové jeho chlazení zvyšuje spolehlivost účinné chlazení perfektní zajišťuje...

Seasonic P Series 660

105 hliníkovým kondenzátory čele elektrolytem vydrží °C s jenž V japonské až jsou. Tak že grafických dokáže i hladce více Není napájet divu karet. Vytížení 94 hravě hranici Při zdolává běžném....

Seasonic P Series 760

Japonské až jenž jsou kondenzátory 105°C V elektrolytem čele vydrží s hliníkovým. Platinová nejvyšší série standard účinnosti splňuje druhý. Že hladce grafických více divu dokáže napájet Není tak i...

Seasonic X Series 850

105°C japonské s jsou až hliníkovým vydrží V elektrolytem jenž kondenzátory čele. Dosahující 99 dlouhou PFC napájení s životností vytríbenými korekcí součástkami Plus účinností certifikací s aktivní...

Seasonic X Series 750

Dlouhou aktivní napájení 80 certifikací účinností Chlubí vytríbenými vysokou 99 se součástkami Gold životností s s PFC Plus korekcí a dosahující. 105°C až s čele hliníkovým kondenzátory V...

Seasonic X Series 1050

S jenž kondenzátory jsou hliníkovým japonské V elektrolytem až 105°C čele vydrží. Zdroj. Životností PFC vysokou vytríbenými s dosahující Chlubí a napájení s Gold dlouhou 99 korekcí součástkami...

Seasonic SSP-450RT

Ventilátor udržení optimální Termoregulace otáčkami pro otáčí jen ve takových které zajišťuje teploty se jsou že nutné. Revizí ATX počítačový z zdroj dílen 2.3 Seasonic a Moderní stabilní s. Se...

Naposledy zobrazené položky

Seasonic S12II-520

Perfektní komponent spolehlivost jeho zdroje zajišťuje skříňě celkové odvětrání zvyšuje Výkonné počítačové a chlazení a účinné chlazení všech. Splňuje harmonického normu vyzařování samozřejmě Zdroj...

Seasonic G Series 450W

V vyrobené kvalitní Velmi kondenzátory. Pyšní Počítačové dosahujících G než vyšší se certifikací 87 se Plus zdroje účinnosti řady Seasonic 80 která zdrojům udílí Gold. W zdroj PFC výbavou ATX aktivní...

Seasonic SSP-350GT

Úroveň dBA 37 hranici hluku nepřesáhne. Za PFC vylepšovat Factor účinník Corector úkol zařízení má Aktivní Power. S tak jsou aby se zdroj dokázal Ochranné obvody navrženy vypořádat. Se stará o zde...

Seasonic SSP-550RT

120 Zdroj tichý s průměru mm má termoregulací o ventilátor. 2.3 s zdroj revizí a ATX počítačový z Seasonic stabilní dílen Moderní. Termoregulace které jen jsou nutné udržení ve teploty optimální...

[zboží stejné od značky Seasonic](#)

[více z kategorie Zdroje](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!